

女足世界杯2023年起扩军至32队

新华社巴黎7月31日电（记者 苏斌）

国际足联31日宣布，其理事会一致同意自2023年起，女足世界杯的参赛球队由如今的24支增加到32支。

国际足联表示，2023年女足世界杯申办工作已经开始，9个申办方原本需要在10月4日前提交申办书，国际足联理事会以特别的方式做出了女足世界杯扩军的决定，而未将其留待10月23日至24日在中国上海召开的下一次理事会会议讨论。

做出扩大参赛球队规模决定的同时，国际足联也更新了2023年女足世界杯申办进度表。今年8月，已经提出申办的各成员协会需重新确认申办意愿，其他有资格的成员协会可以表达申办意愿。今年12月为提交申请的截止期。国际足联预计在2020年4月公布申办评估报告，举办地有望在

2020年5月产生。

扩军后的女足世界杯共分为8个小组，每组4支球队。国际足联相关机构将与各大洲足球联合会商讨名额分配方案，该方案需通过国际足联理事会通过。

国际足联主席因凡蒂诺表示，今年在法国举行的女足世界杯取得了令人惊讶的成功，证明需要保持这种良好势头，切实采取措施促进女足运动发展。

因凡蒂诺将法国女足世界杯称为“最棒的一届女足世界杯”。

“很高兴看到我提议的内容之一变为现实。”因凡蒂诺说。

法国女足世界杯闭幕前夕，因凡蒂诺就未来发展女足运动提出了五点建议。除增加女足世界杯参赛球队数量外，他的提议还包括创立女足世

俱杯、创立女足世界联赛、下届女足世界杯奖金数额翻一番、下一个四年周期发展女足运动方面的投资增长一倍。

1991年首届女足世界杯共有12支球队参加，1999年参赛球队增加到16支，自2015年起，女足世界杯在24支参赛球队的现行赛制下举办了两届。

“女足世界杯扩军的意义远不仅仅是增加了8支参赛球队，还意味着从现在起，有更多成员协会将启动女足运动发展项目，因为他们有机会获得世界杯名额。”

“女足世界杯是女足运动职业化的最强推动力，然而女足世界杯四年一届，也只是金字塔体系的最顶层，我们还有责任开展基础性工作，帮助各大洲足球联合会促进女足运动基础设施的发展。”因凡蒂诺说。

《龙牌之谜》曝角色海报

成龙亮“龙爪”PK手握利剑的施瓦辛格

近日，电影《龙牌之谜》发布“拨云去雾”版角色海报。在此前发布的预告片中，成龙与施瓦辛格大打出手，本次海报中成龙亮出“龙爪”、施瓦辛格紧握利剑，似乎要将对决进行到底。

据悉，该片随着7位主演角色曝光，正邪双方均集结完毕，一场光明与黑暗的较量将在8月16日正式拉开帷幕。

打赢施瓦辛格可获自由

在电影《龙牌之谜》中，成龙饰演的白魔法师丢失了龙牌，被关进异国他乡的伦敦塔。这座监狱不仅有来自东方的神秘魔法师，还有不以真面目示人、身份成谜的铁面人。施瓦辛格的角色恰好是监狱的典狱长，并且他还立下一条特殊的规则：只要能够打败他，便能重获自由。白魔法师为了寻找龙牌逃出监狱，与典狱长的对战自然是在所难免。

海报中，成龙以独特的“龙爪”之势呈现出攻击的姿态，彰显十足大师风范；另一边，施瓦辛格紧握佩剑一脸严肃，随时都能拔出利剑开启战斗模式阻止白魔法师逃离。成龙与施瓦辛格的对戏是该片一大看点。

片中神奇生物吊人胃口

本次曝光的海报中，云雾是贯穿不同角色的重要元素。富有中国水墨质感的云雾笼罩在每一个人的周围，与龙牌守护者们被重重迷雾围困的境地相吻合。云雾中隐隐出现的龙头也暗示着以公主成兰（姚星彤 饰）和



反抗者领袖厉宏（李萌萌 饰）为首的正义联盟必将拨云去雾、重现光明，将和平与安宁归还给村民。令人惊喜的是，马丽在电影中饰演的角色也随着海报一同曝光。除了难得一见的古装造型，马丽此次还将挑战反派，饰演一名利欲熏心的女巫，为了争夺龙牌并统治村民，与龙牌守卫者们展开一场激烈的角逐。

同时，海报还曝光了一组外国CP——地图测绘师格林和达德利小姐。几百年前的格林是如何测绘整个欧洲乃至亚洲地区地图的？据悉，他得到了某种神奇生物的帮助，而这个帮手究竟是什么，就要等到电影上映才能揭晓了。（钟禾）

中国女排公布奥运资格赛14人名单

据新华社电 为迎接即将打响的东京奥运会预选赛，中国女排7月31日公布了一份14人大名单：朱婷、张常宁、刘晓彤、李盈莹、袁心、王媛媛、郑益昕、颜妮、龚翔宇、曾春蕾、姚迪、丁霞、林莉、王梦洁。

在这份大名单中，参加了里约奥运会的朱婷、袁心、张常宁不出意料地入选，在世界排球联赛总决赛中表现出色的郑益昕、王媛媛也得到了征召，但总决赛最佳主攻刘晏含并不在名单当中。

东京奥运会预选赛是中国女排今年最重要的比赛之一。此次比赛中国队被分在B组，同组对手有捷克、德国与土耳其，小组头名将直接晋级东京奥运会。B组的比赛8月2日在宁波展开，中国女排当天对阵捷克。

《沉默的证人》改档

张家辉自嘲每场戏都被打

本报综合消息 近日，动作犯罪片《沉默的证人》在北京举办发布会，导演雷尼·哈林携演员张家辉、杨紫、陈家乐、郭晋安、吴卓羲共同出席。活动现场，张家辉回忆拍摄经历直言每场都印象深刻，因为“每场都被打得要死”。据悉，影片改档8月16日上映。

发布会现场，任贤齐虽未到场，却用一丈人侵视频先声夺人。被问及法医中心对抗过程中印象最深刻的戏份时，张家辉显得有些心有余悸：“里面有很多对抗，我们最后一起去反击，过程很难，有一场我被切手指的戏，手指是真的，刀也是真的，大家当时又都很投入，真的有点害怕。”

同时张家辉也表示，这是一场非比寻常的对抗，体力耐力都很重要，而且要有很强的意志力，才有可能保护证物赢得时间。发布会现场，主创陈家乐、郭晋安、吴卓羲也一同到场，面对多年老友，张家辉打开话匣子，郭晋安也毫不客气地调侃张家辉的普通话，对此张家辉回应“我是自创流派”。（李悦）



《沉默的证人》宣传海报